

拾貳月

龍

馨

園

有你真好 三甲 賴政伶

在我的身邊，因為有許許多多的人照顧和教導，我才能健康快樂的長大，而且愈來愈懂事。

爸爸、媽媽，謝謝你們這些日子以來對我的付出。我課業上有不懂的地方，你們都會很有耐心的教我寫，還有做錯事時，也會告訴我怎麼做才是正確的。你們真的很辛苦！我想對你們說：「有你們真好！我好幸福。」

二姑姑，我也要謝謝你對我的照顧。我生病的時候，你不管再怎麼忙，都會載我去看醫生。你對我的關心和付出，我會永遠記在心裡。等我長大，能工作賺錢，我一定好好報答你。



在學校最照顧我的護士阿姨，我也要感謝你。我頭痛時，你會溫柔幫我量體溫；我受傷時，你會趕快幫我消毒、擦藥。也會教我正確的洗手方法和刷牙方式。

沒有你細心的處理和叮嚀，我的傷口不會這麼快就好了，也不會懂這麼多衛生保健的知識。

最後，我想再說一次：「有你們真好！」你們都是我生命中最重要、最感謝的人。

暑假生活記趣

四甲 黃文勁

暑假過得好快喔！但二個月的暑假生活，我過得很快樂。

在暑假期間，爸爸都會帶我們去騎腳踏車，印象最深刻的是我們一起去騎十七公里海岸線。那一次，我和哥哥在比賽，看誰先騎到終點，而爸爸和媽媽在後面跟著我們。騎到一半，我們兄弟二個體力不支了。最後，我們決定不比了，趕快騎去陰涼的地方喝水、休息。

八月時，姑姑約我們全家去休閒園區烤肉、游泳。那天，我們起得特別早，整理好用具就出發了。到了休閒園區，大家就把烤肉的東西全部從車子搬下來，爸爸就開始升火烤肉。大哥、二哥、姊姊和我就一起跳進游泳池游泳，在水裡我們玩得很高興。到了快傍晚，我們才依依不捨的回家。

開學了，我終於升上四年級了。因為要挑戰新的課程，所以我要好好的用功讀書，希望我這學期能有所進步，不要辜負爸爸、媽媽對我的期望。



運動會

五甲 何函育

今天是運動會，我一到學校就看見校長、主任、老師們忙得不可開交！進了教室，同學們在外面走出來的幫忙搬東西。

運動會開始，運動員進場時，我們班化妝的是「帽子家族」，每個人都準備了自己喜歡的帽子。走到司令台前時，我們舉起了自己個性十足、各式各樣的帽子，向臺上的長官打招呼！然後班長鍾英廷喊口令：「五年甲班」，全班一時沒有回應，停了幾秒鐘，老師在一旁緊張的幫忙提醒：「活力無限」，還好全班同學馬上想起來跟著大聲喊出來，真是緊張得心都快跳出來了！

接著，我馬上要準備直排輪舞龍隊的表演，然後跳健康操、參加趣味競賽；到了個人百公尺決賽時，四個人一組，我得了第一名，真是令人興奮！最後全校分組的大隊接力，黃隊贏了！一連串的表演及比賽，讓我跑來跑去，真是累翻了！

今年的運動會真是緊張又興奮，讓我過了精采又充實的一天！也留下美好的回憶！

最好的語言

六甲 賴世凱

微笑是什麼呢？微笑是一種表情，它更是臉上的最美的裝飾品。對我而言，微笑是最好的語言，就算是說著不同方言的人，也能因微笑而了解對方的善意。

一個小小的微笑就可以讓人充滿希望和勇氣，微笑也可以讓人充滿強烈的喜悅感。因為微笑所產生的希望，會使人重新獲的信心，打敗眼前的難關；因為微笑所產生的喜悅感，會使人更加樂觀，忘記所有不開心的事。

記得有一次，我跟爸爸和爸爸的同事一起去騎腳踏車。騎上路後，爸爸才告訴我：這趟旅程要騎兩百公里，當時的我嚇到腿都軟了，但心想，跟都跟了，就努力騎吧！騎了五十公里後，發現前面有條又長又陡的斜坡在等著我，我以為我可以打敗它，但當我騎到一半時，不知不覺，我的腳從腳踏板上自動放了下來。正當我打算回頭休息、停下腳步時，突然爸爸的同事騎到我旁邊，臉上掛著微笑跟我說：「加油！我相信你可以的。」因為他的微笑，使我最後完成了原本要放棄的挑戰。

因為微笑，讓人充滿勇氣，完成挑戰；因為微笑，讓人充滿希望，完成願望；因為微笑，帶來喜悅，讓人充滿自信。所以我認為，微笑是生活中不可或缺的重要語言啊！

